



करंट क्राइम

दिल्ली व गाजियाबाद से एक साथ प्रकाशित

सिर्फ सच...

शंभू बॉर्डर अब पूरी तरह खाली, किसानों के प्रदर्शन के चलते 13 महीने रहा बंद



चंडीगढ़। पंजाब के शंभू व खनौरी बॉर्डर पर पिछले 13 माह से धरने पर बैठे किसानों को भगवंत मान सरकार ने सुनिश्चित ढंग से हटाकर दोनों मोर्चों पर बुलडोजर चलावा दिया है। सरकार ने बुधवार को केन्द्रीय मंत्रियों के साथ किसानों को सातवें दौर की बातचीत विफल रहने के अक्सर को हथामोच हटाओ अभियान के लिए चुना। रात 9:30 बजे दोनों मोर्चों खाली करवा लिए। बुधवार को पंजाब सरकार के द्वारा बैरिकेडिंग हटाने के बाद आज यानी गुरुवार को किसान एकजुट होने लगे हैं, जिससे बवाल बढ़ने के आसार हैं।

भाजपा और आप एक ही सिक्के के दो पहलू: बाजवा - शंभू

● नई दिल्ली। शुक्रवार 21 मार्च-2025 ● वर्ष: 10 अंक: 89 पेज-08 ● RNI NO. DELHIN/2015/65364 ● मूल्य: ₹3



5 अप्रैल को गाजियाबाद में होंगे मुख्यमंत्री योगी आदित्यनाथ 15 दिन तक चलेगा शहर को चमकाने और संवारने का काम



गाजियाबाद, करंट क्राइम: गाजियाबाद में विधानसभा उपचुनाव होने के बाद किसी सार्वजनिक और बड़े कार्यक्रम में भाग लेने के लिए 5 अप्रैल को गाजियाबाद में उत्तर प्रदेश के मुख्यमंत्री योगी आदित्यनाथ आ रहे हैं। विश्वसनीय सूत्रों से जानकारी मिली है

कि मुख्यमंत्री का गाजियाबाद में आगमन वाला कार्यक्रम फाइनल हो गया है। वह 5 अप्रैल को गाजियाबाद के घंटाघर रामलीला मैदान में कश्यप निषाद संगठन द्वारा आयोजित महाकुंभ कार्यक्रम में बतौर मुख्य अतिथि उपस्थित होंगे। इस कार्यक्रम में उत्तर प्रदेश के मुख्यमंत्री योगी आदित्यनाथ मंच से भाषण देंगे और वह कश्यप निषाद समाज के प्रमुख नेताओं और पदाधिकारियों से मुलाकात भी करेंगे। मुख्यमंत्री के कार्यक्रम को लखनऊ में हरी झंडी होने के बाद गाजियाबाद में भी आने वाले 15 दिनों के भीतर प्रशासनिक स्तर पर घंटाघर रामलीला मैदान के आसपास के इलाके को सुंदर और सुसज्जित बनाने का अभियान नगर निगम शुरू करेगा। तो वहीं हिंडन एक्सपोर्ट से लेकर फ्लिवेटेड रोड और अन्य इलाकों को भी दशा और दिशा सुधारी जाएगी। इसके साथ ही नगर निगम गाजियाबाद द्वारा कई महत्वपूर्ण कार्यों को पूरा करने का लक्ष्य भी 31 मार्च तक रख दिया गया है।



स्वच्छता सर्वेक्षण में मिले हैट्रिक, सजाया जा रहा है शहर

करंट क्राइम: मुख्यमंत्री योगी आदित्यनाथ अप्रैल माह में गाजियाबाद में आ रहे हैं। तो वहीं नगर निगम स्वच्छता सर्वेक्षण में तीसरी बार भी हैट्रिक लगाए और अच्छी रैंकिंग हासिल कर प्रदेश में अग्रवर्तन, इसके लिए नगर निगम द्वारा शहर के प्रमुख चौराहों फलाई ओवर और सार्वजनिक स्थानों पर रंगा पुताई और पेंटिंग का काम शुरू कर दिया गया है। उधर नगर निगम के सूत्र बता रहे हैं कि कई प्रमुख सड़क मार्ग और ड्रिवाइवर के साथ-साथ स्ट्रीट लाइटों और महापुरुषों के स्थल भी सुंदर बनाने का काम आने वाले दिनों में शुरू किया जाएगा।

मुख्यमंत्री के आगमन को लेकर सभी विभाग रहेंगे अलर्ट

करंट क्राइम: सूत्रों से जानकारी मिली है कि 5 अप्रैल को गाजियाबाद में आयोजित एक कार्यक्रम में भाग लेने के लिए उत्तर प्रदेश के मुख्यमंत्री योगी आदित्यनाथ आएंगे। योगी आदित्यनाथ का गाजियाबाद में आगमन होगा, वह शहर के बीचोबीच घंटाघर रामलीला मैदान में उपस्थित होंगे। इसको लेकर नगर निगम, गाजियाबाद विकास प्राधिकरण पुलिस के साथ ही पीडब्ल्यूडी से लेकर अन्य विभागों के अधिकारियों ने अभी से अपनी फाइलों को तैयार करने से लेकर जमीनी स्तर पर होने वाले काम करने का प्लान बना लिया है। सूत्रों से जानकारी मिली है कि नगर निगम बड़े स्तर पर तैयारी करेगा ताकि मुख्यमंत्री का जी भी रास्ते से आगमन हो उसे सजाया और संवारा जा सके।

पांच अप्रैल को कश्यप-निषाद संगठन गाजियाबाद में करेगा महाकुंभ

- इस बार नरेंद्र कश्यप के कार्यक्रम के मुख्य अतिथि होंगे मुख्यमंत्री योगी आदित्यनाथ

गाजियाबाद, करंट क्राइम: कश्यप निषाद संगठन के राष्ट्रीय अध्यक्ष नरेंद्र कश्यप के नेतृत्व में 5 अप्रैल को गाजियाबाद के घंटाघर रामलीला मैदान में कश्यप निषाद संगठन विशाल महाकुंभ का आयोजन होने जा रहा है। इस महाकुंभ में कश्यप समाज के क्षेत्रीय, प्रादेशिक और राष्ट्रीय स्तर के पदाधिकारियों को आमंत्रित किया जाएगा।



दौरान उत्तर प्रदेश के मुख्यमंत्री योगी आदित्यनाथ के अलावा कई अन्य प्रमुख अतिथि भी कार्यक्रम को शोभा बढ़ाने का काम करेंगे। कश्यप निषाद संगठन की ओर से होने वाले रामलीला मैदान घंटाघर में विशाल महाकुंभ का आयोजित करने का मकसद कश्यप निषाद समाज को एकजुट करने के साथ ही राष्ट्रीय स्तर पर पहचान



दिलाना है। नरेंद्र कश्यप ने बताया है कि कार्यक्रम के लिए तैयारी को शुरू कर दिया गया है। वहीं मुख्यमंत्री उत्तर प्रदेश योगी आदित्यनाथ का समय भी कार्यक्रम में मुख्य अतिथि के तौर पर मिल गया है। कार्यक्रम घंटाघर रामलीला मैदान में होगा, जहां विशाल पंडाल के साथ ही हजारों लोगों के बैठने की व्यवस्था होगी।

कई प्रदेशों के पदाधिकारी होंगे शामिल

करंट क्राइम: घंटाघर रामलीला मैदान में 5 अप्रैल को आयोजित होने वाले कश्यप निषाद संगठन के विशाल महाकुंभ में उत्तर प्रदेश ही नहीं बल्कि दिल्ली, हरियाणा, पंजाब, राजस्थान, हिमाचल प्रदेश, जम्मू कश्मीर व मध्य प्रदेश के साथ ही कई अन्य प्रदेश के कश्यप निषाद संगठन के पदाधिकारी शामिल होंगे। इस कार्यक्रम में राष्ट्रीय और प्रदेश स्तर के पदाधिकारियों को मंच पर स्थान देने के साथ ही उनके द्वारा समाज को एकजुट करने का संदेश दिया जाएगा।

धार्मिक यात्रा को लेकर लोनी में हंगामा धक्का-मुक्की में फटे विधायक नंदकिशोर गुर्जर के कपड़े

लोनी विधायक ने पुलिस और प्रशासनिक अधिकारियों पर लगाए गंभीर आरोप
- एसीपी अंकुर विहार बोले बिना अनुमति के निकाली जा रही थी कलश यात्रा



गाजियाबाद, करंट क्राइम: लोनी विधायक नंदकिशोर गुर्जर गुरुवार को कलश यात्रा में शामिल हुए थे। यह कलश यात्रा राम कथा लोनी के दो नंबर इलाके में होनी थी, जिसमें कथा वाचक अतुल कुमार आए हुए हैं। कथा से पहले कलश यात्रा निकाली जा रही थी। जिसमें बड़ी संख्या में महिलाएं और स्थानीय नागरिक शामिल थे। यात्रा संगम विहार, राजीव कालोनी समेत अन्य कॉलोनी से होकर निकाली गई। इस दौरान आरोप है कि पुलिस ने यात्रा को रोक दिया। जिसपर विधायक नंदकिशोर गुर्जर से कहा गया कि कलश यात्रा की अनुमति नहीं है, वह आगे नहीं जा सकते हैं। इसपर उनके समर्थकों और पुलिस में कहासुनी हो गई। इसी धक्का-मुक्की और हंगामे के बीच विधायक नंदकिशोर गुर्जर के कपड़े फट गए। इसके बाद विधायक नंदकिशोर गुर्जर ने पुलिस और प्रशासन के विशेष अधिकारियों पर गंभीर आरोप लगाए। तो स्थानीय एसीपी और थाना प्रभारी लोनी बॉर्डर पर भी महिलाओं, यात्रा में शामिल लोगों के साथ दुर्व्यवहार करने का आरोप लगाया गया है। कलश यात्रा के दौरान हंगामा होने के बावजूद भी यह यात्रा पुरी निकली गई। वहीं लोनी विधायक नंदकिशोर गुर्जर ने पुलिस के शीर्ष अधिकारियों और इस मामले में एसीपी और लोनी बॉर्डर थाना प्रभारी को गंभीर चेतावनी दी है। उधर पुलिस के अधिकारियों का कहना है कि बिना अनुमति के कलश यात्रा निकाली जा रही थी। तो वहीं विधायक नंदकिशोर गुर्जर ने कथा स्थल पर परमिशन वाला पत्र और बयान देकर कहा है कि पुलिस ने बेवजह यात्रा को रोकने का काम किया है।



सोशल मीडिया पर जमकर वायरल हो रहे हैं कलश यात्रा के हंगामे वाले वीडियो
करंट क्राइम: गुरुवार को भाजपा विधायक नंदकिशोर गुर्जर और पुलिस के बीच जमकर धक्का मुक्की हुई। विधायक के कपड़े फट गए। वहीं लोनी बॉर्डर थाना क्षेत्र के संगम विहार कॉलोनी में नंदकिशोर गुर्जर के नेतृत्व में जो कलश यात्रा निकाली जा रही थी, यात्रा के लिए परमिशन नहीं ली गई थी, ऐसा पुलिस कह रही है। यात्रा को पुलिस ने रोकने का प्रयास किया, तो हंगामा होने लगा। जिस पर भाजपा विधायक और पुलिस के बीच धक्का मुक्की और हाथापाई शुरू हो गई। इसके बाद विधायक अपने समर्थकों को सड़क पर लेकर बैठ गए। विधायक ने आरोप लगाया है कि पुलिस वालों ने उनका कुर्ता फाड़ दिया। वहीं लोनी बॉर्डर थाना प्रभारी हरेंद्र मलिक ने अभद्रता का आरोप लगाया है। इसी के साथ इलाके के एसीपी अजय कुमार का कहना है कि कलश यात्रा बिना अनुमति के निकाली जा रही थी। वहीं थाना प्रभारी लोनी बॉर्डर ने हितेश गुर्जर के मोबाइल पर दो बार और उनके एक समर्थक के मोबाइल पर तीन बार कॉल की लेकिन हरेंद्र मलिक ने अभद्रता का आरोप लगाया है। इसी के साथ इलाके के एसीपी अजय कुमार का कहना है कि कलश यात्रा बिना अनुमति के निकाली जा रही थी। वहीं थाना प्रभारी लोनी बॉर्डर ने हितेश गुर्जर के मोबाइल पर दो बार और उनके एक समर्थक के



कैबिनेट मंत्री सुनील शर्मा ने निभाया बड़े दिल वाला किरदार

मयंक गोयल को दी बधाई और संजीव शर्मा का जताया आभार

गाजियाबाद (करंट क्राइम): सुनील शर्मा देश की सबसे बड़ी विधानसभा के ऐसे विधायक हैं जिन्हें देश में सबसे बड़ी जीत हासिल हुई है। वो पश्चिमी उत्तर प्रदेश के एक मात्र कैबिनेट मंत्री हैं और सार ये है कि इस समय वो संगठन से लेकर सरकार तक एक बड़ी भूमिका में हैं। बड़े दायित्व हैं, लेकिन कार्यकर्ता का मनोबल कैसे बढ़ाना है, कार्यकर्ताओं को अनुशासन का पाठ कैसे पढ़ाना है। ये सुनील शर्मा बेहतर जानते हैं। इसकी वजह भी ये है कि वो खुद संगठन में रहे हैं। वो सरकार में हैं और जानते हैं कि जब नए संगठन का निर्माण हो रहा हो तो अनुशासन का पहला पाठ कार्यकर्ताओं को पढ़ाना जरूरी है। मौजूदा समय में जो चल रहा है वो सब जानते हैं और महानगर अध्यक्ष पदभार ग्रहण करने को बधाई तो वहीं उन्होंने संजीव शर्मा का आभार जताया। एक सकारात्मक संदेश देते हुए कैबिनेट मंत्री सुनील शर्मा ने कहा कि मुझे उम्मीद है कि सभी कार्यकर्ताओं के साथ मयंक गोयल सकारात्मक भूमिका में साथ रहकर कार्य करेंगे। उन्होंने महानगर अध्यक्ष पदभार ग्रहण कार्यक्रम में कैबिनेट मंत्री सुनील शर्मा थोड़ा लेट पहुंचे, लेकिन अपडेट पहुंचे। उन्होंने माइक संभाला तो एक बड़े दिल का किरदार निभाया और अपने शब्दों के जरिये उन्होंने कार्यकर्ताओं को ये एहसास कराया कि संगठन सर्वोपरि है। कैबिनेट मंत्री सुनील शर्मा ने जब माइक थामा तो उन्होंने जहां मयंक गोयल को



मुझे उम्मीद है कि सभी कार्यकर्ताओं के साथ मयंक गोयल सकारात्मक भूमिका में साथ रहकर कार्य करेंगे। संजीव शर्मा लगभग पांच साल तक हम सबको साथ लगे हुए हैं और उन्होंने जितना बहिया दायित्व निभाया उनका भी बहुत-बहुत आभार व्यक्त करता हूँ। - कैबिनेट मंत्री सुनील शर्मा

अध्यक्ष पदभार ग्रहण करने को बधाई तो वहीं उन्होंने संजीव शर्मा का आभार जताया। एक सकारात्मक संदेश देते हुए कैबिनेट मंत्री सुनील शर्मा ने कहा कि मुझे उम्मीद है कि सभी कार्यकर्ताओं के साथ मयंक गोयल सकारात्मक भूमिका में साथ रहकर कार्य करेंगे। उन्होंने महानगर अध्यक्ष पदभार ग्रहण कार्यक्रम में कैबिनेट मंत्री सुनील शर्मा थोड़ा लेट पहुंचे, लेकिन अपडेट पहुंचे। उन्होंने माइक संभाला तो एक बड़े दिल का किरदार निभाया और अपने शब्दों के जरिये उन्होंने कार्यकर्ताओं को ये एहसास कराया कि संगठन सर्वोपरि है। कैबिनेट मंत्री सुनील शर्मा ने जब माइक थामा तो उन्होंने जहां मयंक गोयल को

राम कथा से पहले सड़क पर हुआ संग्राम
करंट क्राइम: गुरुवार को नाईपुरा से संगम विहार इंदिरा कॉलोनी होते हुए कलश यात्रा निकाली जा रही थी। बताया जा रहा है कि यह कलश यात्रा लगभग ढाई से 3 किलोमीटर के परिया से गुजरी। जगह-जगह महिलाओं और कई जगह मुस्लिम समाज के लोगों ने भी यात्रा पर पुष्प वर्षा कर स्वागत किया। इसी बीच पुलिस ने भारी भीड़ होने की वजह से और तेज आवाज में डीजे बजाए जाने का विरोध किया। जिसके बाद विधायक और उनके समर्थक पुलिस के आमने-सामने आ गए। इसी बीच पुलिस और विधायक समर्थकों के बीच धक्का मुक्की हुई और विधायक के कपड़े फट गए। बता दें कि यहां कलश यात्रा से पहले कथा वाचक अतुल कुमार की राम कथा शुकुवार से शुरू होनी थी, गुरुवार को जिसकी कलश यात्रा निकली और कलश यात्रा के दौरान सड़क पर संग्राम वाला सीन बन गया।



न्यूज डायरी

सड़क दुर्घटना में मृतक किसान के दो लाख हड़पने का पुलिस पर आरोप

मोदीनगर (करंट क्राइम)। देर रात सरधना से गांव डिडौली लौट रहे बाइक सवार एक युद्ध किसान की सड़क दुर्घटना में मौत हो गयी। पुलिस ने बाइक फिसलने से मौत का कारण बताया, जबकि परिजनों का कहना है कि उनकी मौत अज्ञात वाहन की टक्कर से हुई है और उनकी जेब से पुलिस ने दो लाख रुपए निकाल लिये। मृतक के परिजनों की दी तहरीर पर पुलिस ने मामला दर्ज कर जांच शुरू कर दी है।

जिला पंचायत सदस्य ने शराब टेका नीलामी को निरस्त करने की मांग उठाई

मोदीनगर (करंट क्राइम)। जिला पंचायत सदस्य ने हाल ही में की गई शराब टेका नीलामी को निरस्त करने की मांग उठाई है। वार्ड नंबर तीन के जिला पंचायत सदस्य व बसपा नेता अनिल गौतम ने जिलाधिकारी को सौंपे पत्र में मोदीनगर तहसील अन्तर्गत गांव यूसुफपुर नगलाबेर में अंग्रेजी शराब के टेका की नीलामी को निरस्त करने की मांग की है। उन्होंने कहा कि गांववासी यहां प्रस्तावित टेके को लेकर विरोध जता रहे हैं। शराब टेका यहां खुलने पर असामाजिक



तत्वों का जमावड़ा लगेगा और प्रतिदिन झगड़े की आशंका रहेगी। उन्होंने टेका निरस्त ना किये जाने पर गांव के लोगों को साथ लेकर विरोध जता रहे हैं। शराब टेका यहां खुलने पर असामाजिक

छेड़छाड़ का मुकदमा वापस लेने का दबाव

मोदीनगर (करंट क्राइम)। एक महिला ने पुलिस में दर्ज कराई शिकायत में आरोप लगाया है कि छेड़छाड़ के एक मामले में जेल से जमानत पर छूटा आरोपी उसे परेशान कर रहा है। घटना 15 सितंबर 2024 की है। आरोपी ने महिला के घर में घुसकर दुष्कर्म का प्रयास किया था। पुलिस ने आरोपी को गिरफ्तार कर जेल भेज दिया था। अब वह जमानत पर बाहर है। महिला ने बताया कि आरोपी लगातार मुकदमा वापस लेने का दबाव बना रहा है। वह समझौता करने की जिद कर रहा है।



मना करने पर वह दुष्कर्म की धमकी दे रहा है। डर की वजह से महिला घर से बाहर नहीं निकल पा रही है। पीड़िता ने थाने में तहरीर दी है। पुलिस ने जांच के बाद उचित कार्रवाई का आश्वासन दिया है।



जारी है वर्किंग वाले टू-स्टारों की सर्चिंग

पुलिस कमिश्नरेट गजियाबाद वाले सिस्टम में आने वाले दिनों में कई छोटी तबादला एक्सप्रेस चलने की प्रबल संभावना बनी हुई है। सूत्रों ने बताया है कि आने वाले समय में कई और भी फेरबदल होने की बात भी सामने आ रही है। पुलिस कमिश्नरेट वाले सिस्टम में बीते दिनों के समय पर विवेचना पूरी न होने के मामले में जिस तरह से सिटी से लेकर नदियापापर और देहात वाले जून तक 15 पुलिसकर्मियों पर लाइन वाली कार्रवाई हुई है, उसके बाद से पुलिस कमिश्नरेट गजियाबाद वाले सिस्टम में इन दिनों डीसीपी और एसीपी के कार्यालय में बेस्ट वर्किंग वाले टू और थ्री-स्टार की सर्चिंग का काम शुरू हो गया है। पुलिस कमिश्नरेट वाले सिस्टम के सूत्र बता रहे हैं कि शहर की खास चौकी से लेकर देहात के कई इलाकों के लिए 19 वाले बैच के फेस दूढ़े जा रहे हैं। तो रेस में कई पुराने दरोगा भी ऐसे हैं जो चार्ज पर भेजे जा सकते हैं। उधर पुलिस कमिश्नरेट गजियाबाद वाले सिस्टम के सूत्रों से जानकारी मिली है कि नदिया पापर को लेकर भी सर्चिंग वाला काम चल रहा है। तो सिटी में भी कई बेस्ट फेस तलाशे जा रहे हैं। इसी के साथ 15 पुलिसकर्मियों वाली कार्रवाई के बाद देहात के उस थाने पर भी असर पढ़ने वाला है, जहां के कोतवाल अपने को सुपर साबित करने का प्रयास कर रहे थे। बताया जा रहा है कि जिस तरीके से 15 पुलिसकर्मियों पर एक ही दिन में कार्रवाई हुई है। इसमें डीसीपी स्तर के अधिकारी भी अपने चहते पुलिसकर्मियों का बचाव नहीं कर पाए हैं। बताया जा रहा है कि बाँस का साफ निर्देश था कि लापरवाही करने वाले सभी पुलिसकर्मियों पर एक ही तरीके से कार्रवाई हो। वहीं पुलिस कमिश्नरेट गजियाबाद वाले सिस्टम के वह टू-स्टार भी अलर्ट वाले मोड पर आ गए हैं, जो लंबे समय से या तो एक ही चौकी पर जमा हैं या वह साइड लाइन चल रहे थे। सूत्रों द्वारा बताया जा रहा है कि अगले दो से तीन दिन के भीतर जो लिस्ट आएगी, उसमें कई टू-स्टार पर अच्छी कृपा होने की संभावना बनी हुई है। तो वही कई थाने में तैनात वाले भी पोस्ट किया जा सकते हैं। कुल मिलाकर पुलिस कमिश्नरेट गजियाबाद वाले सिस्टम में गुरुवार को जो सीन हुआ है, उसके भी देहात जून को लेकर कुछ परिणाम आने के संकेत मिल रहे हैं। फिलहाल अधिकारी मामला मैनेज करने में लगे हैं। देखना होगा कि इसमें खाकी मजबूत रहती है या खादी का जोर रहेगा।



प्रभारी मंत्री ने जल जीवन मिशन का उद्घाटन हापुड़ में सरकारी योजनाओं की दी जानकारी पीएम आवास के मकानों का किया निरीक्षण



हापुड़। उत्तर प्रदेश के राज्य मंत्री कपिल देव अग्रवाल ने हापुड़ का दौरा किया। वे परिवार व्यावसायिक शिक्षा, कौशल विकास और उद्यमिता विभाग के प्रभारी मंत्री हैं। मंत्री ने विकासखंड हापुड़ के ग्राम

ग्राम चौपाल में उन्होंने सरकारी योजनाओं की जानकारी दी। स्कूली बच्चों को कौशल विकास और उद्यमिता की योजनाओं से अवगत कराया। मंत्री ने बताया कि केंद्र और राज्य सरकार की कई लाभार्थी योजनाएं चल रही हैं। उन्होंने गांवों में मिल रही सुविधाओं का जिक्र किया। इनमें पक्की सड़कें, 18-22 घंटे बिजली आपूर्ति, स्वच्छ पेयजल और सुलभ शौचालय शामिल हैं। मंत्री ने ग्राम हिंडालपुर में प्रधानमंत्री आवास योजना के तहत बने मकानों का भी निरीक्षण किया। कार्यक्रम में जिला पंचायत अध्यक्ष रेखा नागर, जिलाधिकारी प्रेरणा शर्मा, पुलिस अधीक्षक कुंवर जानंजय सिंह, मुख्य विकास अधिकारी हिमांशु गौतम सहित अन्य अधिकारी और जनप्रतिनिधि मौजूद रहे।

सौदा गंगनहर में मिला अज्ञात युवक का शव शरीर पर चोट के निशान, हत्या की आशंका पुलिस ने तीन टीमों लगाई शिनाख्त के लिए

मोदीनगर (करंट क्राइम)। मोदीनगर में गंगनहर के सौदा पुल के पास एक अज्ञात युवक का शव मिलने से क्षेत्र में सनसनी फैल गई। सोशल मीडिया पर एक वीडियो वायरल हुआ, जिसमें नहर में शव बहता हुआ दिखाई दे रहा था। निवाड़ी पुलिस को सूचना मिलते ही टीम मौके पर पहुंची। एक घंटे की मशकत के बाद गोताखोरों की मदद से शव को नहर से बाहर निकाला गया।



ने बताया कि अभी तक मृतक की पहचान नहीं हो पाई है। पहचान के लिए पुलिस की तीन टीमों लगाई गई हैं। पुलिस ने शव को पोस्टमार्टम के लिए भेज दिया है। पोस्टमार्टम रिपोर्ट आने के बाद ही मौत के सही कारणों का पता चल सकेगा।

पति ने लाइसेंस हथियार के दम पर पत्नी व उसके माता-पिता को बेरहमी से पीटा

मोदीनगर (करंट क्राइम)। दम्पति के बीच गहराये विवाद के बाद पति ने लाइसेंस हथियार के दम पर पत्नी व उसके माता-पिता को बेरहमी से पीटकर घायल कर दिया और जान से मारने की धमकी देकर फरार हो गया। आरोपी की वीडियो व रिकॉर्डिंग के आधार पर पुलिस ने उसके खिलाफ मामला दर्ज कर लिया है।



राधा कृष्ण बिहार निवासी महिला मोनिका का 18 मार्च 2006 में गांव किल्लौडा निवासी मनोज कुमार से विवाह हुआ था। शादी के कुछ समय बाद दम्पति के बीच विवाद गहरा गया, जिसके चलते मोनिका मायके आकर रहने लगी। आरोप है कि बीते दिन मंगलवार को उसका पति मनोज कुमार जबरन घर में घुस आया और लाइसेंस रिवाल्वर दिखाते हुए उसने पत्नी मोनिका व उसके माता-पिता का

ट्रक ने स्कूटी को मारी टक्कर, स्कूटी सवार की मौके पर मौत, चालक फरार, पुलिस ने ट्रक किया जब्त

नोएडा (करंट क्राइम)। नोएडा के थाना सेक्टर-63 में सड़क हादसा हो गया। यहां ट्रक चालक ने स्कूटी में टक्कर मार दी। मौके पर पर ही स्कूटी सवार व्यक्ति की मौत हो गई। हादसा बहलोलपुर अंडरपास के नजदीक हुआ। मौके से चालक फरार है। पुलिस ने ट्रक को जब्त कर लिया है। जल्द ही आरोपी चालक की गिरफ्तारी की जाएगी। पीड़ित परिजनों की ओर से शिकायत दर्ज कर मामले की जांच की जा रही है। अतुल गुप्ता दिल्ली के रेस्टोरेंट में मैनेजर थे। गुरुवार को वो बहेलोलपुर अंडरपास के पास से दिल्ली जा रहे थे। इस दौरान पीछे से तेज रफ्तार ट्रक ने उनकी स्कूटी में टक्कर मार दी।



टक्कर इतनी तेज थी अतुल स्कूटी के साथ सड़क पर रगड़ते हुए दूर जाकर गिरे। सिर में चोट लगने की वजह से

मौके पर ही उनकी मौत हो गई। लोगों ने ट्रक को रोक लिया। चालक लोगों की पकड़ में आता इससे पहले वो फरार हो गया। पुलिस को जानकारी दी गई। मौके पर पहुंची पुलिस ने शव को कब्जे में लिया। साथ ही ट्रक को जब्त किया। परिजनों को इसकी जानकारी दी गई। परिजनों की शिकायत पर पुलिस ने आरोपी ट्रक चालक के खिलाफ मुकदमा दर्ज कर जांच शुरू कर दी है। साथ ही शव का पंचनामा भरकर पोस्टमार्टम के लिए भेज दिया है।

किसानों ने की टोल फ्री करने की मांग बोले-10 किमी के दायरे में रहने वाले लोगों को टैक्स से मुक्त किया जाए

मोदीनगर। भारतीय किसान यूनियन (किसान सभा) ने दिल्ली-मेरठ एक्सप्रेसवे और ईस्टर्न पेरीफेरल एक्सप्रेसवे पर स्थानीय लोगों से वसूले जा रहे टोल टैक्स के खिलाफ आंदोलन की तैयारी की है। भाकियू के राष्ट्रीय संरक्षक संतेंद्र त्यागी ने कहा कि दोनों एक्सप्रेसवे के 10 किलोमीटर के दायरे में रहने वाले ग्रामीणों को टोल टैक्स से मुक्त किया जाए। उन्होंने चेतावनी दी कि इस मुद्दे पर जल्द ही महापंचायत बुलाई जाएगी। इसमें आप-पार की लड़ाई का ऐलान किया जाएगा। मोदीनगर में आयोजित बैठक में संगठन का विस्तार भी किया गया। अनिल त्यागी को जिला महासचिव और ललित त्यागी को युवा जिला उपाध्यक्ष बनाया गया। दीपक गौवल को मुरादनगर शहर अध्यक्ष और जागेश्वर त्यागी को मुरादनगर ब्लॉक प्रभारी की जिम्मेदारी दी गई। राहुल त्यागी गजियाबाद शहर उपाध्यक्ष और अमरेश त्यागी को महानगर सचिव नियुक्त किया गया। बैठक में सोनू त्यागी को मुरादनगर का सचिव, अध्यक्ष और जागेश्वर त्यागी को गौरव पंचार को ब्लॉक सचिव और वीरेंद्र त्यागी को शोभापुर का ग्राम अध्यक्ष बनाया गया। अमित त्यागी को गांव कर्नौजा का युवा अध्यक्ष नियुक्त किया गया। कार्यक्रम में युवा विंग के राष्ट्रीय नेता विनीत त्यागी, प्रदेश अध्यक्ष देवव्रत धामा समेत कई पदाधिकारी मौजूद थे।



हल्दी के फंक्शन में दूल्हे के पिता को पड़ोसी युवक ने गोली मारी

गजियाबाद (करंट क्राइम)। थाना ट्रॉनिका सिटी क्षेत्र में स्थित आवास विकास कॉलोनी के आसरा अपार्टमेंट में एक चौकाने वाली घटना सामने आई है। शादी में न्योता न मिलने से नाराज पड़ोसी युवक ने दूल्हे के पिता को गोली मार दी। घटना 22 तारीख को होने वाली शादी की हल्दी रस्म के दौरान हुई। पीड़ित सोनू (40) के बेटे दीपांशु की शादी है। दीपांशु ने बताया- आरोपी वंश शराब के नशे में हल्दी फंक्शन में पहुंचा था। वो सोसाइटी में ही रहता है। फंक्शन में वो अपने साथ 12-13 लोगों को साथ लेकर आया था। फंक्शन शुरू होने ही वाला था कि वंश गालियां देने लगा। इस पर मेरे पिता ने उसे मना किया और बाहर जाने के लिए कहा। तो उसके साथ आए बाकी लोग हम लोगों पर हावी होने लगे। तभी वंश ने मेरे पिता पर बंदूक से गोली चला दी। हमारा कोई विवाद नहीं था उससे वो शादी में न्योता न मिलने से नाराज था। एसीपी लोनी सिद्धार्थ गौतम के अनुसार, दूल्हे दीपांशु ने बताया कि वंश घर के बाहर खड़ा होकर गाली-गलौज कर रहा था। जब सोनू ने उसे ऐसा करने से मना किया, तो वंश ने अपने एक साथी के साथ मिलकर उन पर गोली चला दी। घटना के बाद आरोपी मौके से फरार हो गया। घायल सोनू को तुरंत अस्पताल में भर्ती कराया गया है। पुलिस मामले की जांच कर रही है और आरोपी वंश की तलाश जारी है।



जेवर एयरपोर्ट के पास अवैध निर्माण पर सख्त कार्रवाई

14 गांवों में निगरानी के लिए चार टीमों तैनात, अवैध निर्माण सामग्री होगी जब्त

नोएडा (करंट क्राइम)। नोएडा इंटरनेशनल एयरपोर्ट के आसपास अवैध निर्माण की रोकथाम के लिए जिला प्रशासन ने कड़े कदम उठाए हैं। जिलाधिकारी मनीष कुमार वर्मा ने इस संबंध में चार विशेष टीमों का गठन किया है। एयरपोर्ट के तीसरे फेज में 14 गांवों को नोटिफाई किया गया है। इन क्षेत्रों में अवैध निर्माण की शिकायतें मिलने के बाद यह कार्रवाई की गई है। गठित टीमों में प्राधिकरण, प्रशासन और पुलिस के अधिकारी शामिल हैं। टीमों लगातार निगरानी कर रही हैं और अवैध निर्माण करने वालों को नोटिस जारी किए जा रहे हैं। प्रशासन ने स्पष्ट किया है कि नोटिफाई क्षेत्र में किसी भी तरह का नया निर्माण प्रतिबंधित है। जिला प्रशासन ने कड़ा रुख अपनाते हुए निर्माण सामग्री जब्त करने की कार्रवाई भी शुरू कर दी है। पहले से बने अवैध निर्माणों को चिह्नित किया जा रहा है। इन पर ध्वस्तीकरण की कार्रवाई की जाएगी। सभी टीमों अलग-अलग स्तर पर कार्य कर रही हैं। प्रशासन का मुख्य उद्देश्य एयरपोर्ट के आसपास के क्षेत्र में किसी भी तरह के अवैध निर्माण को रोकना है।



यमुना प्राधिकरण में डेढ़ घंटे की बैठक में सर्किल रेट बढ़ाने का दिया आश्वासन

नोएडा (करंट क्राइम)। ग्रेटर नोएडा विकास प्राधिकरण में किसानों और अधिकारियों के बीच महत्वपूर्ण बैठक संपन्न हुई। बैठक में जिलाधिकारी मनीष कुमार वर्मा समेत यमुना प्राधिकरण के सीईओ अरुणवीर सिंह और नोएडा प्राधिकरण के सीईओ लोकेश एम मौजूद रहे। सुबह शुरू हुई बैठक में संयुक्त किसान मोर्चा के 14 किसान संगठनों के प्रतिनिधियों ने अपनी मांगें रखीं। अधिकारियों ने सर्किल रेट बढ़ाने का आश्वासन दिया। किसानों की मांगों पर सकारात्मक चर्चा के बाद यह तय हुआ कि विभिन्न मुद्दों पर संबंधित प्राधिकरण के सीईओ के साथ अलग-अलग बैठकें होंगी। 28 तारीख को मुख्य सचिव के साथ होने वाली बैठक में भूमि अधिग्रहण कानून और 10 आवासीय भूखंड के मुद्दे पर चर्चा होगी। किसानों ने बताया कि वार्ता सफल रही है। अधिकारियों ने सभी मुद्दों पर सहमति जताई है। उल्लेखनीय है कि किसानों ने एक दिन पहले यमुना एक्सप्रेसवे के जीरो पॉइंट पर महापंचायत की थी। बैठक के सकारात्मक नतीजों के बाद किसानों ने अपना आंदोलन स्थगित कर दिया है।



